

PRIMA
Prijatelj mog doma!

**KARTICA
ARTIKLA**

Ispunjava dobavljač/proizvođač ►

Naziv artikla ►	KIRA 140
Tip proizvoda ►	tapecirani krevet s podnicama
Naziv dobavljača ►	Prima ISG d.o.o.
Adresa dobavljača ►	Partizanska br. 37, 78400 Gradiška
Zemlja podrijetla ►	Bosnia and Herzegovina
Datum ►	18.3.2014
Karticu ispunio ►	asortiman@prima-commerce.hr

Slike i opis



Kratki opis i naziv artikla na slici ►

1. presvlaka :Focus capuchino,Focus crno , 2. krevet

Podaci o proizvodu ►

Opis modela ►	Jednostavne linije okvira tapeciranog kreveta KIRA idealna su podloga za moderno uređenje spavaće sobe. Uvijek efektna eko koža crne, bijele ili boje cappuccina lako se može kombinirati s Priminim namještajem za spavaće sobe (i modernim i s klasikom). Ispod ugrađenih podnica s metalnim okvirom i podiznim mehanizmom nalazi se sanduk za posteljinu s pregradom u sredini (dimenzija cca 69x200x20 cmx 2). Krevet je predviđen za madrac dimenzije 200x140 cm. Postoji mogućnost izvedbe sa ili bez podnica. Uzglavlje kreveta je ravno pravokutno prošiveno dok su prošivi na okviru kreveta okomiti.
Preporuka uz proizvod ►	Asortiman preporuča madrac iz PRIMA asortimana. Ukoliko je krevet već sa podnicama kao na slici, najbolja kombinacija je sa madracima s Bonell opružnom jezgrom. Za osobe manje tjelesne mase u obzir dolaze i madraci sa džepičastom opružnom jezgrom i pjenasti madraci.
Materijal izrade ►	Osnovna konstrukcija, okvir uzglavlje, uznožje i stranice: masivno drvo-bukva, ploča iverice 16 mm, i lesanit 3 mm
Okov ►	metalni spojni elementi, metalne okrugle noge visine 5 cm
Boja / Dekor / Ojastučenje ►	PU pjena, zaštitna tkanina presvučena dekor. tkaninom - EK (eko koža) : Focus crni, bijeli i capuchino.
Funkcija ►	Podnice sa mehanizmom za podizanje i sanduk za posteljinu.
Dimenzija ►	Š 154 X D 216 X V 92 cm (funkcija - za madraca dimenzije 200 x 140 cm) težina: 102 kg; visina bočnih stranica i iznožja: 33 cm. Visina uzglavlja je 85 cm, a debljina 8 cm.
Pakiranje ►	Proizvod je ne montiran i kao takav se isporučuje kupcu, u PVC foliji ljepljenoj trakom, rubovi zaštićeni troslojnim valovitim kartonom. Proizvod pakiran u dva paketa. Dimenzije paketa:159x95x11;203x33x38;204x142x8;
Napomena ►	
Prodajni argumenti/benefiti ►	Ugrađene podnice i prostrana kutija za posteljinu čine krevet KIRA idealnim rješenjem za sve koji žele što bolje iskoristiti prostor spavaće sobe (manji stanovi i nedostatak prostora u ormarima).

Popratna dokumentacija koju treba dostaviti

Jamstveni list
Deklaraciju
Upute za montažu
Više fotografija proizvoda